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tisková zpráva  

ArtCamp 2012 
mezinárodní letní škola umění          
www.uud.zcu.cz/artcamp 
 
Termín konání letní školy:   9. – 27. 7. 2012  
Letní školu pořádá:     Ústav umění a designu ZČU v Plzni  
Místo konání:     Plzeň, ateliéry UUD a plenér 
 
Registrace do kurzů letní školy byly zahájeny v pondělí 6. 2. a potrvají do 15. 5. 2012. 
Registrační formulář je k dispozici na www.uud.zcu.cz/artcamp. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ústav umění a designu Západočeské univerzity v Plzni pořádá již osmý ročník mezinárodní letní 
školy umění ArtCamp, která každoročně přivádí do Plzně a na Západočeskou univerzitu stovky 
českých i zahraničních účastníků, pro něž kurzy letní školy představují nejen příjemné zpestření 
léta, ale i možnost objevit či prohloubit svůj talent nebo se připravit ke studiu umění na vysokých 
uměleckých školách. Kurzy jsou tedy vhodné jak pro širokou veřejnost od začátečníků po 
pokročilé, tak pro stávající i budoucí studenty uměleckých oborů. 
 
„ArtCamp 2012 bude rozhodně větší než obvykle. Stejně jako město Plzeň směřujeme své síly 
k roku 2015, kdy bude Evropským hlavním městem kultury. Do projektu jsme aktivně zapojeni a už 
nyní pracujeme na tom, aby i letní škola ArtCamp byla v roce 2015 jako jeden z grantově 
podpořených projektů hodna tohoto prestižního titulu,“ říká provozní ředitelka letní školy Lenka 
Kodýtková. 
 
„Zájemci se mohou hlásit přes registrační formulář na webu letní školy. Mezní termín pro přihlášení 
je sice až v polovině května, vážným zájemcům ale doporučuji, aby si pospíšili – již nyní, necelý 
týden po spuštění registrací, je kurz serigrafie plný a další kurzy se naplnění rychle blíží,“ 
upozorňuje Kodýtková. 
 
V průběhu tří červencových týdnů proběhne celkem 24 výtvarných kurzů. Základní nabídku 
oblíbených kurzů zaměřených např. na digitální fotografii, komiks, figurální kresbu, ilustraci, knižní 
vazbu, fashion design, design interiéru, grafický design či tvorbu šperku doplní řada novinek. 
Zájemce o studium designu obuvi jistě potěší možnost absolvovat přípravný kurz, kde získají  
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zkušenosti s návrhy obuvi a její ruční realizací. Příznivci moderních technologií si určitě nenechají 
ujít kurz digitální animace ani kurzy zaměřené na nová média, multimediální performanci nebo 
participativní umění. V novém kabátě se představí kresba a malba, novinkou je i kurz architektury 
a tvorba šperku pro pokročilé. 
 
Hostující umělci 
ArtCamp si již nelze představit bez hostujících umělců. V letošním roce jich přivítáme hned šest: 
- vzácným hostem bude letos prof. akad. arch. Karol Weisslechner z Vysoké školy výtvarných 

umení v Bratislavě, který pro ArtCamp připravil kurz tvorby šperku pro pokročilé.  
- z partnerské University of Houston – Clear Lake (USA) se už potřetí vrátí fotograf a spisovatel 

Dion McInnis, aby prostřednictvím svého kurzu digitální fotografie pomohl mladým fotografům 
vnímat svět vizuálně a všemi smysly. Jeho kolegyně Anne Henry přijede poprvé a povede 
kurz se zaměřením na digitální vyprávění, neboli počítačovou animaci pomocí programu Flash. 

- druhou partnerskou školou, která již podruhé vysílá na ArtCamp své pedagogy, je Miami 
University (USA), jejíž dva pedagogové Helen Armstrong a Rod Northcutt přijedou seznámit 
účastníky letní školy s principy participativního umění.  

- jednou z novinek letošního ročníku je i spolupráce s Mezinárodním bienále kresby Plzeň, 
jejímž výstupem je kurz tradiční kresby, který povede prof. Pawel Frackiewicz z Akademie 
výtvarných umění v polské Wroclawi. 

 
Tvář letní školy ArtCamp 2012 
V novém kabátě se letos představuje i propagační kampaň letní školy. Její ústřední postavou je 
úspěšná herečka, rodačka z Plzně a bývalá účastnice letní školy ArtCamp Kristýna Leichtová. 
 

 
 
Málokdo asi o Kristýně Leichtové, kterou známe především jako seriálovou, filmovou a divadelní 
herečku (Comeback, Cesty domů, Bastardi, Účastníci zájezdu atd.) ví, že se zajímá i o výtvarné 
umění. Jak sama říká, nezná lepší způsob relaxace, než se štětci a barvami. 
 
A jak Kristýna vzpomíná na svoji účast v ArtCampu? 
„Vybrala jsem si podle mě jeden z nejtěžších kurzů, kresbu zvířat v zoo. Objekt kupodivu ani 
chvilinku nepostojí :-) . Ale byl to úžasný týden. Seznámila jsem se se zajímavými lidmi. A ačkoliv 
je týden krátká doba, hodně jsem se naučila a odkoukala,“ říká Kristýna Leichtová, která si již 
vybrala i dva kurzy, které absolvuje letos v červenci. 
Ke své nynější spolupráci s letní školou ArtCamp dodává: „Jsem ráda že taková aktivita vznikla a 
že tak dobře funguje. Je to skvělá náplň léta a příležitost, jak se v oboru posunout dál. A jelikož 
jsem patriot a výtvarno miluji, nevidím jediný důvod, proč ArtCamp nepodpořit. Jsem moc ráda že 
jsem takovou příležitost dostala.“ 
 
Ačkoli je její profesní život spjat hlavně s Prahou, zázemí má i v Plzni, odkud pochází a kam se 
ráda a často vrací. Zajímalo nás, jak vnímá aktivity města v rámci projektu EHMK. 
„Po několika dnech v tepající Praze si vždycky ráda přijedu odpočinout do malebné, relativně 
klidné, ale ne nudné a hlavně přátelské Plzně. Co se týče EHMK, asi nejsem úplně objektivní. 
Plzeň sice nemá tak obrovské projekty jako jsou Colours v Ostravě, nebo MFF Karlovy Vary, ale 
kulturně žije celý rok a to mi přijde údernější a užitečnější. Fandím jí,“ odpovídá Kristýna Leichtová. 
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Stále platí, že pro účastníky letní školy bude v létě připraven i doprovodný program, kde nebudou 
chybět vernisáže, kulturní aktivity, výlety, přednášky a mnoho dalšího. 
 
Zájemci o bližší informace se mohou podívat na 
www.uud.zcu.cz/artcamp 
nebo si ArtCamp najít na facebooku, kde mohou sledovat aktuální dění a kde proběhne i několik 
soutěží o slevy z kurzovného i kurzy zdarma. 
 
 
 
Kontakt: 
PhDr. Lenka Kodýtková 
provozní ředitelka letní školy ArtCamp 
lkody@uud.zcu.cz 
tel.: 723 089 832 
 
 


